



Камышлинские ИЗВЕСТИЯ

12+

13 февраля
2018 года
Вторник
№10 (9592)

ГАЗЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ

СОБЫТИЕ

ДЕНЬ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ

15 февраля в 13.00 часов в государственном казенном учреждении Самарской области «Комплексный центр социального обслуживания населения северо-восточного округа отделения Семья Камышлинского района (по адресу: с. Камышла, ул. Комсомольская, 37 «В»)) состоится очередное мероприятие в рамках проекта День открытых дверей. Напомним, проект направлен на широкое информирование всех желающих о новых государственных инициативах в сфере социальной поддержки и оказания социальных услуг населению, в том числе многодетных, приемных семей, семей с детьми-инвалидами, молодых и студенческих семей.

На февральском Дне открытых дверей всем желающим расскажут о мерах социальной поддержки (многодетных, студенческих семей, приемных и опекунических семей, семей с детьми-инвалидами и т.д.), об оказании социальных услуг семьям с детьми; отдыхе и оздоровлении детей, демографическом пакете Президента РФ.

КДН

ВЫЗОВ НА КОМИССИЮ



8 февраля в администрации района прошло очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. Рассмотрено четыре вопроса, в том числе одно дело об административном правонарушении, ответственность за которое предусмотрена ч.1 ст.5.35 КоАП РФ «Неисполнение родительских обязанностей по воспитанию, обучению и содержанию несовершеннолетних». В проблемных ситуациях по данным административных материалов, поступившим на рассмотрение, члены комиссии долго совещались, голосованием определяли, что делать с нерадивыми родителями, с подростками, совершившими правонарушение. Вела заседание председатель комиссии, и.о. заместителя главы района по социальным вопросам Л.Ф. Абзалова.

ОБЩЕСТВО

КОНСОЛИДИРОВАТЬ УСИЛИЯ РАДИ МИРА И СОГЛАСИЯ



7 февраля делегация района приняла участие в совещании на тему «Укрепление единства российской нации - основа процветания России» с представителями национально - культурных общественных организаций, активистами национального движения, представителями молодежных организаций. Встреча, инициированная «Союзом народов Самарской области» совместно с Домом дружбы народов и поддержанная администрацией губернатора Самарской области, прошла в городе Похвистнево. Основной целью мероприятия стала консолидация усилий всех национальных общественных объединений нашего региона, как областных, так и местных, в деле сохранения межнационального мира и согласия, упрочения дружбы народов, а также привлечение активистов национально-культурных организаций городов и районов, всех заинтересованных в сохранении культурного наследия народов, проживающих в нашем регионе, к участию в создании Парка дружбы народов и формированию интерьеров национальных домов.

ТЕМА ДНЯ

СОБРАНИЕ ГРАЖДАН ПРОШЛО В СЕЛЬСКОМ ПОСЕЛЕНИИ НОВОЕ УСМАНОВО



Илюся Гайнуллина.
Фото Артура Абдрахимова.
Формирование бюджета, работа школы, клуба, учреждения здравоохранения, благоустройство территории - эти и другие вопросы обсуждались на собрании граждан, которое прошло в Новоусмановском сельском поселении. Участие в нем принял глава района Р.К. Багаутдинов. На встрече с сельчанами присутствовали также представители администрации района, руководители и специалисты организаций и учреждений.

На собрании глава сельского поселения А.Р. Зарипов подвел итоги ушедшего года, подробно остановился на основных делах и проблемах, над которыми работала администрация сельского поселения. Анализируя демографическую ситуацию, в целом в сельском поселении в 2017 году можно отметить положительную тенденцию демографической ситуации, в итоге увеличение наблюдается на 19 жителей.

В своем выступлении перед сельчанами Айдар Зарипов рассказал о формировании бюджета в течение всего года. Еще раз напомнил, что основной его источник - налоги: имущественный, земельный, а также стимулирующие субсидии, дотации из областного бюджета, дорожный фонд и т.д. Исполнение бюджета по доходной части составило 100%. Расходы бюджета составили сумму в 7 млн. 578 тыс. рублей.

Глава поселения более подробно остановился на наиболее острых проблемах. Решены многие вопросы села, в частности, по содержанию и ремонту дорог - провели отсыпку по четырем улицам села общей протяженностью 1600 метров, силами и на сред-

ства ООО «Байтекс» отсыпали дорогу до места временно-го складирования мусора (свалки) протяженностью 400 метров. Определенная работа проведена и по решению проблем с водоснабжением - заменены более 800 метров водопроводных сетей по двум улицам села, устранено 6 порывов. На 2018 год в планах продолжить мероприятия по замене слабых мест в водопроводной сети, оборудовать насосы частотными преобразователями для увеличения

Деятельность администрации поселения и депутатов нарекания у собравшихся не вызвала. Отрядно отметить тот факт, что в селе отмечается поддержка главы во всех начинаниях и сплоченность организаций и односельчан поселения. Положительно оценил работу администрации поселения Рафаэль Багаутдинов, выразив уверенность, что местная власть продолжит дальнейшую работу с учётом мнения граждан, рассчитывая на помощь организаций и, конечно же, самих жителей поселения.

срока эксплуатации насосов. На сегодня, по словам выступавшего, одним из важных факторов, влияющих на эффективность бесперебойного водоснабжения села качественной водой является своевременная оплата населением за эту услугу. Призвал всех не допускать образования долгов, своевременно и регулярно осуществлять платежи.

Отдельно Айдар Растямович остановился на вопросе электроснабжения и уличного освещения. В 2017 году работа по ремонту уличного освещения села была продолжена, на улицах поселения установлено 186 уличных фонарей, из них 124 энергоберегающих.

Сделано немало и в плане благоустройства населенного пункта. Село действительно преобразилось и стало краше. Не обошел глава поселения и ситуацию с мусором, которая обострится с таянием снега. Несмотря на то, что в населенном пункте имеется специально отведенное для этого место, на которое можно самостоятельно организовать вывоз накопленного мусора из личного подворья, некоторые жители предпочитают свалить мусор за огороды, в лесополосы, в водоохранные зоны. И здесь уже, как заметил глава поселения, приходится говорить о совести и воспитании отдельных жителей поселения.

Большое внимание в поселении уделяется организации культурного досуга населения, развитию физической культуры и спорта. Айдар Зарипов подчеркнул, что сеть спортивных объектов и культурных учреждений предоставляют сельчанам любого возраста - широчайшие возможности для развития, утверждения и выражения своего «я».

Завершая отчетное выступление, глава поселения напомнил о том, что 18 марта в поселении будет проведено рейтинговое голосование по отбору проектов благоустройства общественных территорий. «Проводится конкурс среди трех сельских поселений, в числе которых и наше поселение, - сказал он. - Отбор проектов для реализации в рамках федеральной программы будет проведен по числу набранных голосов». И призвал всех к активному участию на голосовании. В программу «Формирование комфортной городской среды муниципального района Камышлинский на 2018-2022 годы» села Новое Усманово включен проект по благоустройству детской и спортивной площадки в центре села. В эти дни проходят общественные обсуждения по дизайн-проекту данной территории.

ЛЮДИ НАШЕГО РАЙОНА

РАБОТА ПО ПРИЗВАНИЮ

Фания Каримова.

У нее лучистые, внимательные глаза, открытая, искренняя улыбка, нежный голос. С таким человеком хочется общаться, делиться радостями и бедами. Она умеет расположить к себе собеседника, всегда готова прийти на помощь и сказать добрые слова.

Наверное, такими качествами и должен обладать настоящий врач. Не по диплому, а по призванию! Именно такой, уважаемой и любимой коллегами и пациентами, мы знаем главного врача Клявлинской ЦРБ Нуралию Горбуну, которая многие годы проработала в Камышлинской районной больнице заместителем главного врача.

Многие камышлинцы до сих пор отзываются о ней, как о внимательном, отзывчивом специалисте. Главное качество любимого доктора – жить в режиме «здесь и сейчас», она умеет выслушать пациента, умеет не только поставить диагноз, а почувствовать его душевную боль. Даже её добрый взгляд лечит, говорят о ней мои земляки.

В жизни Нуралии Абдулхаковны приближается памятная дата. Свой очередной юбилей она встречает на рабочем месте, понимая, что востребована и необходима. Да, собственно, и представить ей пока сложно себя вне работы и без общения с пациентами и коллегами. Сколько помнит, всегда работала в плотном графике и с полной отдачей, всегда делала и делает свою работу так, как умеет и любит:



добросовестный труд врач высшей квалификационной категории награждалась Почётной грамотой Департамента здравоохранения администрации Самарской области, Благодарностью Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Местом, где обязательный, принципиальный и целеустремлённый доктор отдыхает душой и черпает силы для очередного рабочего дня, стал её дом с большим приусадебным участком. Желание с любовью трудиться на

ответственно, от души.

Вся трудовая биография Нуралии Абдулхаковны связана с медициной – от санитарки, медицинской сестры до врача. После окончания Камышлинской средней школы она твердо решила стать врачом. Окончив Свердловский ордена Трудового Красного знамени медицинский институт, работала врачом – неонатологом в родильном доме города Первоуральск: наблюдала за здоровьем новорожденных детёнышей и их лечением. Но со временем решила вернуться в родную Камышлу. Так с 1993 года трудилась в Камышлинской центральной районной больнице. А 31 декабря 2013 года министерством здравоохранения Самарской области Н.А. Горбунова была назначена на пост главного врача Клявлинской больницы. За многолетний и

земле ей передано от родителей. Она выращивает на своём участке овощи и ягоды, и непременно здесь находит место для самых разных цветов, среди которых расцветают петунии, розы, лилии. Но главное в жизни Нуралии Абдулхаковны – это её семья. Супруг Владимир Михайлович, с которым они создали семью ещё в студенческие годы, тоже врач, трудится терапевтом в нашей больнице. Любовь и уважение к этой профессии родители привили и своим детям, которые стали врачами-хирургами. Сын Роман работает под руководством мамы – в Клявлинской районной больнице, а дочь – в одном из медицинских учреждений города Самара. Получается, что дети ответственны не только перед родными, но и перед тысячами нуждающихся в помощи людей.

УРОК МУЖЕСТВА

100 ЛЕТ НА СТРАЖЕ ГОСУДАРСТВА



Илюся Гайнуллина.

Пограничная охрана Российской Федерации в этом году отмечает круглую дату. 9 февраля в образовательном центре села Камышла прошла встреча с ветеранами – пограничниками, посвященная этой юбилейной дате. Такого масштаба мероприятие в нашем районе прошло впервые. Его смело можно назвать встречей межрегионального значения. Здесь собрались почетные гости из города Самара, станции Клявлино и села Балыкля. Организовала такую встречу администрация центра при под-

держке общественной организации «Ветераны-пограничники Самарской области», под руководством преподавателя ОБЖ образовательного учреждения, капитана запаса, ветерана боевых действий в Афганистане Н.И. Борзова.

Пограничники, ветераны боевых действий в Афганистане руководитель общественной организации «Ветераны-пограничники Самарской области», полковник запаса В.В. Ячменев, капитан запаса Ю.Н. Тамашов, сержант запаса Р.А. Вагазов, капитан запаса С.А. Уколов поделились

воспоминаниями о героическом прошлом, делились опытом по организации патриотической работы с подрастающим поколением и высказались о важности проведения таких уроков мужества.

«Мы очень рады такой встрече. Во-первых, это очень важно для патриотического воспитания молодежи, а во-вторых, учит ценить мужскую дружбу, когда можно вспомнить боевые страницы, своих товарищей, в том числе тех, кто отдал жизнь, выполняя воинский долг», – отметили гости мероприятия.

ПОЛЕЗНЫЙ ОПЫТ

Подарить книгу – подарить мир



Один из активнейших участников акции Минтагир Вагапов

Всем известно, что главное богатство библиотеки – книжный фонд. Чем больше литературы и чем она разнообразнее, тем легче удовлетворить информационные запросы читателей. Поэтому лучший подарок для библиотеки – книга!

Акция «Подари книгу родной библиотеке» в Новоусмановской сельской библиотеке проходит не первый год. Благодаря нашим читателям наш книжный фонд пополняется всевозможной литературой. Среди подаренных книг – энциклопедии, сказки, художественная и научная литература. Всем спасибо!

Отдельно хотелось бы отметить С. Худову, семьи Вагаповых, Еремесвых, М. Минутдинова, Р. Сафиуллина, Р. Маннапову, Г. Бикашеву, З. Бадретдинову, С. Гиматдинову, С. Пархоменко. Ваши книги приобрели вторую жизнь, и ещё не один год будут радовать читателей нашего села.

Акция, желающих откликнуться на нее, рада видеть в нашей библиотеке.

Э.Р. Финк, библиотекарь.

ЛИЧНОЕ МНЕНИЕ

ЕСТЬ ЛИ В НАШЕ ВРЕМЯ МЕСТО ГЕРОИЗМУ?

Умирая, не умрет герой – Мужество останется в веках. Имя прославляй своей борьбой. Чтоб оно не молкло на устах!

Муса Джалиль.

«В наше время не хватает героев»... Такой была тема дебатов, проведенных в школе села Новое Усманово.

В дискуссии на эту тему выигрывает тот, кто может привести пример из реальной жизни. Казалось бы, в мирное время, когда нет необходимости ценой собственной жизни бороться за родную кусок земли, сложно спорить с этим утверждением. Выступая за команду отрицания, десятиклассник Радиф Набиуллин не оставил у судей сомнения в верности своей точки зрения. Примером и лучшим доказательством стала история трагической гибели в результате несчастного случая на производстве работников промышленного предприятия, один из которых, не задумываясь, бросился на помощь товарищу.

Но человеку совсем обязательно уходить из жизни, чтобы окружающие увидели в нём героя. Большое счастье и гордость – жить и работать рядом с людьми, которым стоит один раз посмотреть в глаза, чтобы убедиться в том, что понятия чести, порядочности, мужества актуальны и сегодня. Им не нужны ордена и медали. Важное для них – жить и работать на пределе своих возможностей.

Таким человеком был Александр Кондратенко из села Новое Усманово, погибший 10 января текущего года при исполнении служебных обязанностей мастера по капитальному ремонту скважин. Странно говорить об этом светлом, деятельном человеке в прошедшем времени. Размеренность и уверенность его речи вселяли веру в сегодняшний день и в дело, за которое болеешь, а его искренний и по-ребячьему простой смех – чувство, что ты находишься среди родных людей. За тот отрезок времени – 2011-2012 год, на который судьба свела его с Молодежным советом, сам того не замечая, он стал верным наставником для нас. Примером благородства и силы духа.

Вопрос воспитания подрастающего поколения был делом всей жизни для Александра Григорьевича в связи с призванием быть учителем. И в процессе педагогической деятельности, и в быту он, прежде всего, делился с детьми бесценными уроками жизни. Благодарность за эту простую и одновременно сложную науку переполняла сердца ребят, росших на его глазах все эти годы, и звучит сегодня с особенной силой и болью. Его отеческая забота не раз ограждала от опасности сотрудников ООО «Байтуган нефтесервис», в котором он работал в последние годы.

С уверенностью можно сказать за всех, кто знал Александра Григорьевича, что он стал важной частью каждого из нас... Несоблюдение, но это рождает стремление стать честнее и осознаннее по отношению к своей жизни.

С уважением и в память об Александре Григорьевиче, Молодежный совет Камышлинского района



**АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
КАМЫШЛИНСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ 08.02.2018 года №66**

О подготовке и проведении штабной тренировки, силами и средствами муниципального звена территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории муниципального района Камышлинский Самарской области

В соответствии с Планом основных мероприятий комиссии по ликвидации чрезвычайных ситуаций и организации пожарной безопасности муниципального района Камышлинский Самарской области на 2018 год, утвержденным Главой муниципального района Камышлинский Самарской области 26.12.2017 года, Федеральными законами от 21.12.1994 года № 68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера", от 06.10.2003 года № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь Уставом муниципального района Камышлинский Самарской области, Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Провести в сельских поселениях муниципального района Камышлинский Самарской области штабную тренировку на тему: "Реагирование органов управления и сил РСЧС при ликвидации последствий чрезвычайной ситуации, сложившейся в результате неблагоприятного метеорологического явления (шквалистый ветер, мокрый снег), обрыва линий электропередач и нарушения жизнеобеспечения населения на территории муниципального района Камышлинский Самарской области".

2. Утвердить график проведения штабных тренировок в сельских поселениях муниципального района Камышлинский Самарской области (приложение 1).

3. Цели проведения штабной тренировки:

3.1. Проверка готовности ЕДДС, КЧС и ОПБ муниципального района Камышлинский Самарской области (далее - КЧС и ОПБ района), органов управления функциональной и территориальной подсистемы Самарской области РСЧС при угрозе возникновения ЧС природного характера.

3.2. Совершенствование практических навыков по организации связи, ЕДДС, КЧС и ОПБ района, руководящего состава муниципального района, сил и средств ТП РСЧС при выполнении задач по ликвидации ЧС, а также обеспечении электроснабжением объектов жизнеобеспечения населения и на объектах с массовым пребыванием людей (избирательные участки).

3.3. Слаживание работы комиссий по ЧС и ОПБ других органов управления, руководителей предприятий, организаций и учреждений, привлекаемых к проведению превентивных мероприятий, аварийно-спасательных работ, мероприятий первоочередного жизнеобеспечения населения при угрозе ЧС.

3.4. Совершенствование навыков обучаемых в оценке обстановки, подготовке предложений, принятии решений, организации взаимодействия и всестороннего обеспечения.

4. В ходе созданной сложной и динамичной обстановки отработать вопросы последовательного взаимодействия КЧС и ОПБ района с органами местного самоуправления, действиями сил и средств по ликвидации чрезвычайных ситуаций природного характера и проведение мероприятий по ликвидации последствий ЧС.

5. В целях своевременной подготовки и качественного проведения штабной тренировки, привлечь:

5.1. комиссию по ЧС и ОПБ муниципального района Камышлинский Самарской области, председатель комиссии - Р.Р. Абраров и комиссии по ЧС и ОПБ органов местного самоуправления муниципального района Камышлинский Самарской области;

5.2. эвакуационные комиссии сельских поселений муниципального района Камышлинский Самарской области (по согласованию):

- сельское поселение Камышла - председатель комиссии З.А. Сафин;
- сельское поселение Байтуган - председатель комиссии З.А. Кашапов;
- сельское поселение Балыкла - председатель комиссии Р.М. Юсупов;
- сельское поселение Ермаково - председатель комиссии М.Н. Шайхутдинов;
- сельское поселение Новое Усманово - председатель комиссии А.Р. Зарипов;
- сельское поселение Старое Усманово - председатель комиссии М.И. Шайдуллин;

5.3. ОП № 56 МО МВД России "Клявлинский" (А.А. Махмутов) (по согласованию);

5.4. ПСЧ № 120 ППС Самарской области (И.Х. Салихов) (по согласованию);

5.5. ПАО "Ростелеком" Похвистневский МЦТЭТ (межрегиональный центр технической эксплуатации) (Линейно-технический центр) ЛТЦ Камышла-Клявлин (В.В. Уханов) (по согласованию);

5.6. ЗАО "Самарская сетевая компания" Камышлинские РЭС (Ф.М. Шаймарданов) (по согласованию);

5.7. филиал ОАО "МРСК Волги" - "Самарские распределительные сети" Клявлинские РЭС Камышлинский ЛМП (Б.Г. Камалтдинов) (по согласованию);

5.8. ГБУЗ СО "Камышлинская ЦРБ" (С.А. Русинова) (по согласованию);

5.9. ООО "Родник" (И.Н. Халимуллин) (по согласованию);

5.11. МУП "КомХоз" (Ф.М. Миневалиев).

6. Участникам штабной тренировки:

- организовать разработку планирующих и распорядительных документов, определить состав органов управления, сил ГО и РСЧС;

- быть в готовности выполнить практические мероприятия по ликвидации чрезвычайных ситуаций природного характера, при угрозе неблагоприятного метеорологического явления (шквалистый ветер, мокрый снег, резкий перепад температуры), а также подключение резервных источников электроснабжения объектов жизнеобеспечения населения и на объекты с массовым пребыванием людей (избирательным участкам).

7. Основными мероприятиями считать:

- уточнение планов действий по предупреждению и ликвидации ЧС;

- доукомплектование формирований личным составом, техникой и имуществом и проведение их тренировок и проверок готовности к действиям по предназначению;

- разработку формализованных документов по организации ликвидации ЧС и защите населения;

- проведение подготовки органов управления звеньев РСЧС и сил привлекаемых для ликвидации чрезвычайных ситуаций.

8. В период проведения штабной тренировки руководство мероприятиями осуществлять с пункта управления в здании Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области (кабинет № 8, телефон: 8 (846-64) 3-30-54);

9. Опубликовать настоящее Постановление в газете "Камышлинские известия".

10. Разместить настоящее Постановление на официальном сайте Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области в сети Интернет /www.kamadm.ru/.

11. Контроль за исполнением настоящего Постановления оставляю за собой.

12. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава муниципального района Р.К. Багаутдинов

Приложение №1 к Постановлению Администрации
муниципального района Камышлинский Самарской области
от 08.02.2018 года №66

График проведения штабных тренировок в сельских поселениях муниципального района Камышлинский Самарской области

№ п.п. - Наименование органов местного самоуправления - Дата проведения

ШТ - Примечание

1. Сельское поселение Ермаково - 20.02.2018 года
2. Сельское поселение Балыкла - 21.02.2018 года
3. Сельское поселение Камышла - 22.02.2018 года
4. Сельское поселение Байтуган - 27.02.2018 года
5. Сельское поселение Новое Усманово - 28.02.2018 года
6. Сельское поселение Старое Усманово - 01.03.2018 года

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ
ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ КАМЫШЛИНСКОГО
РАЙОНА САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ**

27.01.2018 года
12⁰⁰ часов

село Камышла
№ 06-01/18

РЕШЕНИЕ

О продлении полномочий участковых избирательных комиссий избирательных участков №№ 1101–1114, действующих на территории муниципального района Камышлинский Самарской области

В связи с проведением выборов Президента Российской Федерации, назначенных на 18 марта 2018 года, в соответствии с пунктом 2 статьи 27 Федерального закона от 12.06.2002 № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», территориальная избирательная комиссия Камышлинского района Самарской области **РЕШИЛА:**

1. Продлить полномочия участковых избирательных комиссий избирательных участков №№ 1101–1114, действующих на территории муниципального района Камышлинский Самарской области, до окончания избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года.

2. Продлить срок действия удостоверений, выданных членам участковых избирательных комиссий избирательных участков, указанных в пункте 1 настоящего Решения, с правом решающего голоса до окончания избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года.

3. Опубликовать настоящее Решение в газете «Камышлинские известия».

4. Копию настоящего Решения направить в:

- 4.1. участковые избирательные комиссии №№ 1101–1114 муниципального района Камышлинский Самарской области;
- 4.2. Избирательную комиссию Самарской области.

**Председатель комиссии А.М. Павлов
Секретарь комиссии Р.Н. Зарипов**

**О МЕРАХ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
В ЗИМНИЙ ОТОПИТЕЛЬНЫЙ ПЕРИОД**

С наступлением осенне-зимнего периода времени во много раз повышается и возрастает вероятность возникновения возможных пожаров.

По данным государственной статистики основная доля происшедших пожаров на территории Российской Федерации в осенне-зимний период времени, в том числе повлекших гибель людей приходится на жилой сектор, что составляет примерно около 80 процентов от их общего числа за данный период времени.

ЗИМА это самое суровое время года, и это не только морозная свежесть и искрящийся снег, это еще и время, когда стоит внимательнее относиться к пожарной безопасности: не оставлять без присмотра отопительные приборы, печи и камины, не перегружать электропроводку. Нужно помнить о том, что пожар легче предупредить, чем тушить.

Основными причинами пожаров, происходящих в зимние месяцы, как правило, являются:

- нарушение правил устройства, монтажа и эксплуатации электрооборудования;
- нарушение правил устройства и эксплуатации печей,
- неосторожность при курении (особенно в состоянии алкогольного опьянения, в постели);
- неосторожное обращение с огнем детей.

В целях недопущения и предотвращения возможных пожаров в зимний период времени необходимо выполнять следующие элементарные правила пожарной безопасности:

- перед тем, как топить печи, необходимо обязательно их проверить на наличие разгерметизации топки (трещины, прогары и т.д.), провести проверку, а при необходимости и ремонт дымоходов, котельных, теплогенераторных и калориферных установок, других отопительных приборов и систем;
- печи и другие отопительные приборы должны иметь установленные нормами противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также без прогаров и поврежденных предтопочный лист размером не менее 0,5 x 0,7 м;
- также необходимо помнить, что очищать дымоходы и печи (котлов) от сажи необходимо перед началом, а также в течение всего отопительного сезона и не реже: одного раза в три месяца для отопительных печей (котлов) и одного раза в два месяца для печей (котлов) и очагов непрерывного действия;
- не использовать неисправные электроприборы (электрошнур, имеющие повреждения изоляции, должны заменяться), не соединяйте электрошнур с по-

мощью «скруток»;

- не устанавливайте электронагревательные приборы вблизи штор, мягкой мебели и других горючих материалов;

- не сушите белье над электронагревательными и газовыми приборами;

- следует пользоваться электроприборами только заводского изготовления.

Но если возгорание произошло, то в первую очередь вызовите пожарную охрану по телефону «01» либо «112», либо непосредственно позвоните диспетчеру пожарной части № 131 в ст. Шентала, тел. 8(84652)2-19-47 четко сообщив адрес, что горит, и после этого по возможности самостоятельно приступайте к тушению пожара подручными средствами.

Если пожар принимает угрожающие размеры и самому справиться с огнем не удастся, то нужно покинуть помещение, отключив электроснабжение и газ, плотно закрыть двери. Помните, что выполнение этих правил сохранит ваше имущество, вашу жизнь и жизнь ваших близких, человеческая жизнь бесценна!

При соблюдении противопожарных требований риск возникновения пожаров минимален.

Хочется еще обратиться и к родителям:

Уважаемые родители! Во время зимних каникул, у детей появляется больше свободного времени, они часто остаются предоставленные сами себе дома или во время прогулок на улице. Чтобы позаботиться об их безопасности в это время, особенно важно, правильно организовать досуг детей, проводить с ними беседы о правилах пожаробезопасного поведения на улице, дома или в школе.

Родителям дошколят важно постоянно держать их в поле зрения. Не оставляйте детей без надзора даже на самое короткое время. Дети, оставленные без присмотра взрослых, начинают знакомиться с окружающими предметами, стремятся подражать взрослым (играть в приготовление пищи, растапливают печь, разгребают угли в очагах, зажигают свечи, разжигают костер), что и приводит к возникновению пожара, первой жертвой которого становятся они сами.

Не оставляйте спички и зажигалки в местах, доступных для детей. Разъясняйте детям, что огонь - не игрушка. Помните! Дети допускают шалость с огнем только из-за беспечности взрослых.

Родителям - на заметку!

Напишите на листе бумаги текст, который нужно говорить в случае пожара по телефону, указав ваш подробный адрес и телефоны всех специализированных служб: пожарной охраны, милиции, скорой помощи, а также номера членов вашей семьи. Повесьте листок дома возле телефонного аппарата на видном месте, чтобы в случае необходимости им мог воспользоваться Ваш ребенок.

Инспектор ОНД и ПР м.р. Камышлинский, Шенталинский и Клявлинский УНД и ПР Главного управления МЧС России по Самарской области А.Е. Изендимиров

СЛОВА БЛАГОДАРНОСТИ

ЮБИЛЕЙ ШКОЛЫ



Радостное и торжественное событие произошло 3 февраля в Новоусмановской школе. В этот день состоялось мероприятие, посвященное сразу двум событиям: празднованию 50-летия Новоусмановской школы и вскрытию «Капсулы времени», заложенной в далеком 1967 году директором школы Шарафеевым Асгатом Шагалеевичем, заместителем директора школы по воспитательной работе Григорьевым Анатолием Ивановичем и заместителем директора школы по учебно-воспитательной ра-

боте Абсатаровым Нур Хусайновичем. Выпускники, а это более ста человек, собрались в этот день в здании школы, пребывая в волнении и ожидании. Гости прошли с экскурсией по нарядной школе, украшенной поздравительными открытками и плакатами, посвященными выпускам разных лет. Желание с Фарзудлиновым Ривгатом Ризатдиновичем посетили сельский краеведческий музей.



боте Абсатаровым Нур Хусайновичем.

Особое чувство торжественности и важности события объединяло всех присутствующих при вскрытии «Капсулы времени». Ведь уникальность этого события в том, что «письмо к потомкам» оказалось единственным письмом, заложенным в нашем районе при строительстве зданий школ. Многим трудно было скрыть чувства волнения, удержаться от слез. Первые выпускники нового здания школы, выпускники 1969 года, помогли вскрыть стену, и достать два послания и 14 фотографий, которые оказались в двух бутылках, залитых сургучом.

Директор школы Маннапова Г.К. зачитала послание, обращенное «к далекому потомкам 2017 года». Было объявлено о решении заложки новой капсулы с обращением к потомкам 2068 года на

педагогического труда.

«Сегодня Новоусмановская школа славится своими показателями успеваемости, дисциплины, общественной деятельности, которых она добивается благодаря самоотверженному труду учителей. В настоящее время педагогический коллектив школы – это дружный, трудолюбивый, творческий союз единомышленников. Благодаря профессионализму, личной инициативе, преданности избранному делу в школе успешно решаются вопросы воспитания подрастающего поколения, решительно отстаиваются интересы детей, эффективно организуется воспитательный процесс, постоянно совершенствуются формы и методы работы. Примите слова искренней благодарности за ежедневный самоотверженный труд. Желаю школе дальнейшего процветания, всему коллективу – крепкого здоровья, жизненных и творческих сил, благополучия, благодарных и талантливых учеников!» - говорилось в поздравительной открытке от главы района.

Много теплых слов поздравления было сказано руководителем Северо-Восточного управления образования и науки А.Н. Каврыным. Он вручил грамоты Северо-Восточного округа учителям

Новоусмановской школы, чей педагогический стаж составляет более двадцати пяти лет.

Поздравления в адрес юбиляров прозвучали от начальника Камышлинского отдела образования И.Ш. Рахметуллина, главы сельского поселения Новое Усманово А.Р. Зарипова, ООО «Байтекс» в лице Р.Р. Тазетдинова, ООО «Байтуган НефтеСервис» в лице Р.К. Маннапова, директора коррекционной школы-интерната имени Акчурина З.Г. Садриева, выпускников, педагогов, спонсоров, родителей, организаций сельского поселения.

Было сказано много добрых слов, подарено подарков, цветов, сертификатов. Музыкальные поздравления прозвучали в адрес юбиляров от центра социального обслуживания населения, детского сада «Ляйсан», народного чувашского коллектива «Шевле», творческого коллектива «Нежность», сельского Дома культуры. Всем присутствующим понравился музыкальный подарок от выпускницы 1976 года Николаевой Татьяны, выпускника Салахутдинова Рустама. Директор школы Г.К. Маннапова от лица всего коллектива в знак благодарности за сотрудничество в деле воспитания и обучения подрастающего поколения вручила всем грамоты и памятные календари, посвященные 50-летию школы.

Атмосфера праздника царил целый день, и каждый ушел с положительными эмоциями, унося чувство удовлетворения и радости за собственную причастность к важному событию - 50-летию школы, свой вклад в успех и процветание родной, любимой школы и страны.

Хотим выразить слова благодарности администрации района, всем, кто приехал и пришел к нам на праздник, поздравил, вручил грамоты и подарки, фотографировал на память, работникам СДК и РДК, которые помогли с аппаратурой, костюмами, звукорежиссеру; всем неравнодушным людям, принявшим участие в нашем празднике. А также благодарны спонсорам, оказавшим неоценимую помощь в организации и проведении мероприятия. Большое всем человеческое спасибо. Особо хочется поблагодарить депутата Самарской губернской думы В.А. Субботина за спонсорскую помощь в приобретении спортивного инвентаря.

Администрация школы.



СТАРЫЕ ПЕСНИ о главном

14 февраля в РДК им. А.Давыдова состоится ретро-концерт «Старые песни о главном» посвященный Дню влюбленных. Начало в 17.00 часов. Вход свободный.

Материнский капитал: новое в 2018 году

Льготная ипотека семьям с двумя и тремя детьми

Российские семьи, в которых в 2018-2022 гг. появится второй или третий ребенок, смогут воспользоваться льготными условиями кредитования, чтобы улучшить свои жилищные условия. Льготную ипотеку также можно гасить средствами материнского капитала. Дождаться трехлетия ребенка, давшего право на сертификат, при этом не обязательно.



Несмотря на то, что льготные условия кредитования напрямую не связаны с программой материнского капитала, это, тем не менее, важный шаг государства по поддержке семей с детьми. Кредитные средства выделяются семьям с двумя и тремя детьми по льготной ставке 6% годовых. Использовать их можно на приобретение квартиры или дома, в том числе с земельным участком, а также строящегося жилья по договору участия в долевом строительстве. Ранее выданные кредиты и займы на покупку жилья также могут погашаться средствами льготной ипотеки.

Также стоит напомнить, что возможность вступления в программу материнского капитала продлена до 31 декабря 2021 года. То есть для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2021 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.

Размер материнского капитала в 2018 году составляет 453 тыс. рублей.

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

Отечество он славил и любил



Не найдешь сегодня на бескрайних просторах нашего государства человека, которому незнакомо светлое имя - Пушкин, имя, которое стало олицетворением России. И для многих он до сих пор жив, ведь память о нем бессмертна.

На днях в Балыклинском отделении комплексного центра социального обслуживания населения совместно с работниками сельской библиотеки прошел литературный час, посвященный памяти А.С. Пушкина «Отечество он славил и любил».

В качестве вступительной беседы культуролог Альфия Гафурова рассказала о жизненном и творческом пути

поэта, а библиотекарь Рузалия Юсупова поведала слушателям о том, что значительное количество предков Пушкина были выдающимися государственными деятелями. Затем отдыхающие приняли участие в интеллектуальной викторине, посмотрели театрализованное представление сказки Пушкина «Сказка о царе Салтане...». Работала выставка «Он наш поэт, он наша слава!», на которой посетители могли увидеть настоящее писчее перо - негласный символ литературного творчества и поэзии Пушкина.

Рузалия Юсупова,
Линар Абсатаров,
Рашид Фардеев,
село Старая Балыкла.

Гакыйль Сәгыйровның тууына - 80 ел

Гакыйль Сәгыйровның үзе белән очрашырга туры килмәде миңа. Шулай да мин аның турында мәгълүматлымын: “Бердәмлек” газетасы аша, аның китаплары аша. Китапларын кабат-кабат кайтып укыйм да, укыган саен бу шәхесне күбрәк ачам. Бик күпләргә үрнәк булырдай шәхес. Аның шигырьләре, парчалары тормышчан, дәрәс. Ә карандашын авызына кабып ясаган рәсемнәре! Таң калырлык! Аның ижатын яратабыз, сокланабыз! Син дә аның ижат жимешләре белән якыннан таныш әле, хөрмәтле укучым!

Кара икмәк

Парча.

Атна буге зәмһәрир суыклар торганнан соң, бүген көн берәз мәрәвәтләнәп китте, күкне болыт сарды, жылсез генә күңелгә ятышлы кар сибәли башлады. Шушы көннәрдә ныклап бәс утырган куак-агачлар тогаш ап-ак яфрак ярган шикелле, әйтерсең дә әкият бакчасы.

Көн жылынганни сизенгән күрше Шәмсиямал әбиебез дә урамга чыккан. Карты асап биргән кәкре башлы таягына таянып, көмеш сукмактан әкрен генә безгә таба үрмәли.

Өч-дүрт көнгә бер безгә кереп чыккалы ул. Әнигә аның бик зур йомышы бар: “Чәчләремне тарап үрергә кулларым житешми, кул-башларым сызлы, авырта. Житмеш киләләр капчыкларны ирләр белән беррәттән күтәрәп ташый идем бит! Хәзер үзләрен дә күтәрә алмыйм”, -дип зарлана кергән саен.

“Менә шулар төялеп-утырып беткән дә инде, әби. “Житмеш жиде яшенә житкәч, нәрсә көтәргә кирәк?” -ди әни, әбекәйнең көйсез чәчләрен тарый-тарый. Житенгә әйләнгән, коелып-сирәгәеп беткән ул чәчләренә пөхтә генә иттереп, әби яратканча, ике толымчыкка үрәп тә куя.



“Пар өянке”

Бозау

Парча.

Халисәнен күршесе Сабиржан белән серләре бик тә килешә иде. Үбешеп-сыйпашып алгач, чөкөрдәшәп чәй эчеп утырганда гына, көтмәстән, урманга утынга киткән ире кайтып төште.

Чыгып качарга башка ишек-тишек булмаганлыктан, саяк ир, почмак тәрәзәсен ватып, шуннан чыгып шылды. Өй эчендә мөгри-мөгри бер атналык бозау сикергәләп йори.

-Ходаем, шул арада, сикереп, тәрәзәне чәлпәрәмә китергән бит! -диде куркып коты алынган хатын. -Берәз иркендә йөрсен әле дип жибәргән идем үзен.

Ватык тәрәзәне япмалар белән коршып йокларга яттылар. Бер атналык бозауның тәрәзә ватарлык көче булмаганлыгы ирнең башына да кермәде.

Ә ватык тәрәзә яныннан башланып өй артына юнәлгән кеше эзен төнлә сибәлгән йомшак кар күмеп китте.

Һәр шигырем - уйларымның чыны - Тормыш көзгесенә кыйпылчыгы

Булыр бит безгә оят;
Ошасам, син үз теләмдә
Иркәлә мине, ярат!!!

Шәһәр иртәсе

...Авылымда иртәләрен
мине уята сандугач,
Тыңлыйм инде песнәгемне,
Сандугачым булмагач.
Машиналар шавы-чыңы...
Бердә исең китмәсен:
Мин ишетәм тавышыңны,
Тыңлыйм сине, песнәгем.
Сайравың үткән таңнарның
Назларын сагындыра,
Жанны күңелсез уйлардан
Берәзгә арындыра.
Жир өстендә гел жәй кебек-
Шау чәчәктә ал мәкләр...
Әле дә тәрәзәмә килеп
Сайрап китә песнәкләр.

Таныш басма

Вәгдәләшәп сабуулаштык
танда.
Ник көтмәдең вақыт
житкәнне?
Кайткач, белдем: вәгдәң
бозылганга
Син гаепле түгел икәнне.
Чытырманлык арасында
үскән
Роза гөлә кебек яшисен.
Каршы төштөң-мин үч алыым
дисәм:
“Язмышым шул булгач,
нишлим соң?!”

Таныш басма-хыял-таллар
күмгән...
Таныш басма-аңкый яз исе...
- Менә кызым - Ләләм...
- Күрәм-күрәм:
Коеп куйган гүзәл әнисе!..
...Үч-үкенеч сүнгән йөрәгемдә
Ят сылуға мөнбәр юк инде.
Күкрәгенә кысқан гөләң генә,
Әх, кызганыч, түгел минеке.

Син еракта

Көзгә аңгыртырмый тәрәзәмне,
Төнге янгыр-күнел көенече;
Ачып кертсәм әгәр,
кинәндереп
Әйтмәс микән хәбәр сөенечле?
Саташтырып жен-пәриләр
йори,
Бисмилласыз өйгә керә-керә;
Ул йокласын, Раббым, шат
елмаеп,
Изге-татлы төшләр күрә-күрә.
Кояшлы көн, жыргый-
жыргый төшсен...
Гөл-чәчәкләр күмгән чишмә
юлы...
Миңа диеп кайчан балкыр
икән
Шул гүзәлнең хет бер
елмаюу?..
...Салкын янгыр-эчпошыргыч
бию-
Тыпыр-тыпыр...шомлы
караңгыда;
Юатырга теләп, хыялларым
Чәчләремнән сыйпый саран
гына.



Тыңла мине, аппагым

Мин татар егете булсам,
Син татар кызы икән;
Утыр әле, серләшик бер
Туган телебездә, иркәм.
Син кара минем күземә,
Мин багыым синең күзгә;
Дөрләп янган бер мәхәббәт
Житәрлә икебезгә.
Сөеп әйткән сүзләремә
Син үпкәләмә, жаным;
Әллә нинди күркәм сүзләр
Бар әле бездә тагын.
Кадерлем, назлым, сөеклем,
Карлыгачым, былбылым;
Жаным-бәгърем, күгәрченем,
Таң йолдызым, күз нурым!
Алтыным, кояшым, аем,
Якыным, сөйгән ярым;
Гүзәлем, гөләм, матурым,
Шатлыгым, кайгым-зарым...
Ялкынлы, дәртел, ләззәтле
Яратышу сүзләре;
Белгим кайчан уйлап тапкан
Саф йөрәкләр үзләрем?..
Нигә чит телдәгә хисләр?!

РОМАН

АРЫШ ТӘМЕ

Мәдинә Маликова.
(Дәвам)



...Шәһәрнең Танкодром дип аталган өлеше үзәктән әлләни ерак түгел-яңа төзеләп беткән метрога нибары унбиш минут барасы, ә менә завод-фабрикалардан, олы юллардан читтә, димәк тыныч, һавасы саф. Тугызар катлы панель йортлар үзләре шактый ук күрәксез булса да, аларны урап алган биек агачлар күзгә ямь биреп тора.

Латыш укчылары дигән аулак, тар урамның иң аргы очына кадәр барсан, текә үр өстенә килеп чыгасың. Нәкъ шунда, иң кырыйда, ак кирпичтән ундүртәр катлы өч йорт бастырып куйганнар. Үр астыннан олы юл үтә. Тау башындагы бу йортлар тәрәзәләре белән балкып, ул юлдан узганнарга сокландыргыч булып күренеп кала.

Октябрь башының жылсез аяз көне иде бу. Биек тупыллар, көз каеннар, бәйрәмгә жыенгандай, алтынсу, алсу, күгелжемән киенгән, миләшләр кызыл мәржән такканнар.

Урам борылышынан чыгып, түбәнәеп барган кояш нурларында тәрәзәләрен балкытып утырган биек йортларны күргәч, Васил:

-Ожмахта яшисез икән, -дип куйды.

Телен тибрәндереп әйтмәде генә, Айзирәкне дә бу күренеш тынны кысарлык итеп сокландырган иде. Карасана, ничә тапкыр узды инде ул бу урамнан, бу хәтле гүзәллеккә төрелгән дип белми иде. Алай да егетнең сүзен жөпләмәде, шарытып жавап бирде:

-Хәзер тәмугың күрерсен, -диде көлеп.

Василнең йөзә житдиләнә:

-Жәннәттән жәннәт әлләни ерак тормастыр шул...

Бу сүзләрен дәрәсләге йортның тышкы ишеген ачып кергәч үк расланды. Өске катларга ике яктан менеп була иде: лифт белән һәм баскычтан. Бина яңа булганга, лифтны куеп өлгөрмәгәннәр иде әле.

-Без ундүртенче катта, -диде Айзирәк. -Лифт эшләми. Мин сиңа, фатирга хәтле озат, дип әйтә алмыйм.

-Тәртибегезгә карарбыз.

Алар беренче катта ук ясалган озын балконга чыктылар, аның икенче башындагы ачык ишектән баскыч күренде. Мондый баскычлар кеше яши торган жирдә түгел, заводларда гына була торгандыр. Тәрәзәсез, кысынлык, шыксыз. Борылышларның очы-кырые юк сыман. Васил ничек кенә сер бирмәскә тырышса да, менә торгач сулышы авырайды.

-Автобустан ерак, баскычы биек, ник күчәсен монда? -дип сорады ул.

-Жизни кушты. Апа да үгетләде.

-Жизнәләрен балдызларга күңелә йомшак була шул, -дип куйды Васил. -Жырда да жырлана бит: “Бу йөзләрең ник саргайган жинәкәй?..Сине өзелеп сөйгәнә, балдызым-ялгызым...” Караштыргалап тор, йөзләре саргаймыймы!

Бу шаяру Айзирәккә ямьсез киная булып тоелды.

-Ул бит туганнарча якын иткәнә күрә генә! -диде үртәлеп. -Мине кайгыртып!

-Кайгырту дигән хис башкасы белән дә үрелә ала. Мондый чакта балдызга ялгыз булу килешми. Аркаланыр кеше кирәк.

-Кемнән аркаланырга?

-Әйттик, менә бу очракта жинәкәйдән!

-Апамның аркалавы бик житкән!

Егет борыны астыннан “фр-р-р” дигәндәй итеп кенә куйды. Сүз шунда өзелде-алар ниһаят өске катка менеп життеләр...

Фатир алулары авыр шул

Безнең илдә фатир алу беркайчан да жинәл булмады, бигрәк тә эш кешесенә. Әмма бу гайләгә бәхет инде. Ачыграк итеп әйткәндә, бәхетсезлек бәхет китерде.

Касыйм-атасы илләгә житкәндә, әнисе кырыктан узгач дөньяга килгән төпчек, тансык бала.

Ә менә гайлә үзе зур каланың үгие кебек иде. Алар яшәгән йорт үзәктәге күпчелек торақлар кебек үк харабә хәлендә, казаннарча әйтсәк, “трущоба” иде. Менә яшьлек кала үзәгендәге, “Татарстан” кунакханәсе артындагы бу корылма, хан заманыннан бирле ремонт-карау күрмәгәнлектән, котсыз, жимерек хәлгә килгән иде. Кунакханәдәгә мөсафирлар, бигрәк тә аларның чит кыйтгалардан килгәннәре югары каттагы тәрәзәләрдән ул харабәләренә, ишегалдындагы сарай-куышларны, чүп өемнәрен күрәп, хәйран калалар иде. Бәгъзеләре бу чирканыч күренешне карточкага төшереп алып, чит ил гәзитләрендә бастырып чыгарганнар. Совет заманында өстәгеләр, Никита Хрущевның “архитектурада артыкчылар” белән көрәшен истә тотып, яңа биналарны буш урында, ягъни басу-болынарда, сазламыкларда торгызуны хуп күрделәр, чөнки алай арзангарак төшә иде. Искене жимерим дисән, анда яшәүчеләрне каядыр күчәргә кирәк бит! Шул рәвешле Казанның төп кешеләре яңа фатир алудан мөхрүм ителәп килде.

Касыймның бәхетенә, ул житлеккәч заман үзгәрдә. Каланың үзәген дә рәткә китереп, мәнәбәт биналар торгызырга керештеләр. Иске корылмаларда гомер черетеп яткан халыкны исәпкә алып, яңа йортлардан кемгә нинди фатир бирәчәкләрен күрсәткән исемлекләр төзелде. Касыймнарның гайләсенә ике бүлмәле фатир тиеш, дип теркәп куйдылар.

Дәвам бар.



Котлыбыз!

Камышлы авылы
Нурания Абделхак
кызы

Горбуновага-55 яшь

Сөөкле, яраткан сеңелем, апабыз!
Сине саф күнелдән юбилең белән
котлыбыз.

Кыш аенда тусаң да син,
Яз кояшы һәрчак күнелендә.
Һәрвакытта йөзөң көләч булсын,
Балкып яшә гомер-гомергә.
Бәйрәмеңнең матур хатирәсе,
Күнелендә калсын уелып,
Тәбриклибез сине чын күнелдән,
Барыбыз да бергә жылылып.

Апаң Солтания һәм аның
балалары гаиләләре белән.

Исламнур Исмәгыйль улы
Шәймәрдановка

Хөрмәтле тормыш иптәшем, кадер-
ле әтибездә, яраткан бабабыз! Сине их-
лас күнелдән туган көнең белән тәб-
риклибез.

Һәр яңа көн бәхет алып килсен,
Алсу таңнар күмсен шатлыкка.
Яшәү дәрте яңсын йөрөгәңдә,
Картарга бер дә ашыкма.
Ходай сиңа сәламәтлек бирсен,
Син булганда өебез нур чәчә.
Кинәшчез, терәгез булып,
Яшә әле, якыныбыз, яшә йөзгәчә.

Тормыш иптәшен, балала-
рың, оныкларың.

Принимаю заказы НА КУЛИ-
НАРНЫЕ ИЗДЕЛИЯ (пироги,
бэлеш, пельмени).
Тел: 8-927-737-52-62.

Благодарим!

Беда всегда приходит неожиданно.
В декабре перед новогодними празд-
никами наша большая и дружная се-
мья пережила страшную трагедию.
Ушел из жизни наш супруг, дорогой
отец, любимый дедушка Шакуров
Мухаммет Зияевич. Он был для нас
наставником, советчиком, опорой и
просто заботливым человеком. Нам
тяжело на душе от той мысли, что
больше не увидим мы родного нам че-
ловека. Беда черной полосой захлест-
нула наше сердце. Сострадание и уча-
стие многих людей помогли нам пере-
жить это время. Наша семья выражает
огромную благодарность администра-
ции района, администрации сельско-
го поселения Камышлы, всем орга-
низациям, учреждениям района,
коллегам, односельчанам, друзьям,
соседям, знакомым, родным и близ-
ким. Мы благодарны всем за финан-
совую помощь, за моральную подде-
ржку, оказанную в трудную минуту.
Желаем вам крепкого здоровья, успе-
хов в ваших делах. Пусть подобное
несчастье минует ваш дом.

Супруга, дети и внуки,
с. Камышлы.

Коллектив учителей, учащихся и
выпускников Новоремского района
школы искренне скорбит по поводу
безвременной смерти учителя физ-
культуры

МАРДАНОВА

Рината Минсагитовича

и выражает глубокое соболезнова-
ние матери, семье, родным и близ-
ким покойного.

Коллектив учителей, учащихся и
выпускников Староремской
школы искренне скорбит по поводу
безвременной смерти учителя физ-
культуры

МАРДАНОВА

Рината Минсагитовича

и выражает глубокое соболезнова-
ние матери, семье, родным и близ-
ким покойного.

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого путем выдела из земельного участка с кадастровым номером 63:20:0000000:36

Кадастровым инженером Рахматуллин Рахимом Шавкатовичем:446910, Самарская область, Шенталинский район, ст. Шентала, ул. Советская, д.10, IP_Rasim-i-Nadegda@mail.ru, тел.(84652)2-14-53, 89376526670, квалификационный аттестат № 63-11-310 выполнен проект межевания земельного участка, образуемого путем выдела из земельного участка с кадастровым номером 63:20:0000000:36, расположенного по адресу: Самарская область, Камышлинский район, в границах бывшего колхоза «Родина».

Заказчиком работ является Хасаншин Фидайль Фаритович, адрес: 446981, Самарская область, Камышлинский район, с. Новое Ермаково, ул. Набережная, д.30, тел. 89370704699.

В течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения собственники земельного участка с кадастровым номером 63:20:0000000:36 могут ознакомиться с проектом межевания земельного участка по адресу:446910, Самарская область, Шенталинский район, ст. Шентала, ул. Советская, д.10, кадастровый инженер Рахматуллин Рахим Шавкатович.

Обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ земельного участка, выделяемого в счет земельных долей принимаются также в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: 446910 Самарская область, Шенталинский район, ст. Шентала, ул. Советская, д.10, кадастровый инженер Рахматуллин Рахим Шавкатович.

СКРИНИНГОВОЕ ОБСЛЕДОВАНИЕ

всех органов и систем человеческого орга-
низма - безболезненный метод позволяет
получить информацию о состоянии внут-
ренних органов и систем организма.
Не требует специальной подготовки.

ОДНО ОБСЛЕДОВАНИЕ ВКЛЮЧАЕТ:

- 1) Сердечно-сосудистая система;
- 2) Желудочно-кишечный тракт;
- 3) Мочеполовая система;
- 4) Опорно-двигательная система (об-
следование позвоночника, суставов);
- 5) Дыхательная система;
- 6) Эндокринная система (состояние
щитовидной железы);
- 7) Головной и спинной мозг, крово-
снабжение мозга.

ВАЖНО! Консультант, на основа-
нии данных обследования, исследуя ре-
зультаты, установит диагноз, пояснит
причину заболевания, даст рекоменда-
ции по правильному медикаментозному
лечению. На руки выдается результат
исследования (заключение).

Диагностика позволяет получить ин-
формацию о состоянии внутренних ор-
ганов и систем организма. Не требует
специальной подготовки.

Предварительная запись по телефо-
ну: 89277050146.

РЕСТАВРАЦИЯ ПОДУШЕК И ПЕРИН С ВЫЕЗДОМ ПО АДРЕСАМ.

Тел: 8-937-063-57-37.

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ НА ДОМУ. ГАРАНТИЯ ДО 1 ГОДА.

Тел: 8-927-606-33-73.

Рәхмәтебезне белдерәбез!

Гомер үтә, күнел нидер көтә,
Тик язмыштан гына узмыш юк.
Өзелә өмет, киселә гомер,
Әжәлләргә һичбер дәва юк.

Якын кешенә югалтудан да ачы хәс-
рәт юктыр ул, аны үз башыннан кичергән
нәр генә анлайдыр. Без февраль аенда
якын кешебезне, тормыш иптәшемне, әни-
ебезне, яраткан әбиебезне Халисә Гайнел-
гата кызы Вәлиуллинаны мәңгегә югалт-
тык. Югалту... Соңгы юлга озату. Ниңди
жан тетрәткеч сүзләр. Бу авыр кайгы
житешкән һәр кешегә Аллаһы Тәгалә са-
бырлык бирсен. Узем пар канатсыз, бала-
лар әнисез, әнисез калдылар. Камышлы
шифаханәсе табиплары Назыйм Сәлахов,
Фәһим Шәйхелисламов, шәфкать туташ-
лары безнең якын кешебезнең гомерен озы-
найтырга көрештеләр, тырыштылар. Алар-
га зур рәхмәт. Тик әжәлләргә дәва юк
шул. Авыр кайгыбызны жинеләйтәргә ты-
рышкан, мәрхүмәне озатуда катнашкан,
рухи һәм матди ярдәм күрсәткән авылдаш-
ларыбызга, дусларыбызга, туганнарыбыз-
га, танышларыбызга, күршеләребезгә, бир-
рәк тә Илнар Гыйләжәвкә, Яңа Усман
авыл узидарә хужалык башлыгы Айдар
Зариповка, аның урынбасары Раилә Ман-
наповага чиксез рәхмәтләребезне житкә-
рәбез. Барчагызга да исәнлек, тыныч, озын
гомер, тән сихәте телибез. Кайгы-хәсрәт
өегезгә кермәсен, көтелмәгән югалтулар
булмасын. Якын кешебезнең мәңгелек
йорты тыныч, рухы шат, урыны оймак
түрләрендә булсын. Амин.

Тормыш иптәше, балалары,
оныклары, оныкчылары,
Иске Усман авылы.

У меня после аварии запил муж.

Я испробовала все: кодировку, таб-
летки, целителей-все без толку. Уже
смирилась, не верила никому, ни на
что не надеялась... Написала одной
женщине (от отчаяния) и она помогла
ему - уже больше года не пьет. Денег
она не берет. Если кому нужен ее ад-
рес, звоните. Мне от вас ничего не
нужно. Раз мне помогли, значит, и я
должна кому-то помочь.

Тел: 8-969-228-19-23

(Кузьмина Ирина Юрьевна).

Бесплатно принимаем заказы на изготовление и установку памятников (гранит, мрамор) участникам войны, ветеранам службы и боевых действий

умершим после 12 июня 1990 года.
Тел: 8-927-017-89-22.

ПРОФЛИСТ некондиция и ИС. ДЕШЕВО.

СТОЛБЫ. ПРОФТРУБА.
Тел: 8-927-716-65-55.

16 февраля с. Камышлы в РДК им. А.Давыдова с 9-00 до 19-00

РАСПРОДАЖА СКИДКИ до 50% ШУБЫ, ПУХОВИКИ, ДУБЛЕНКИ

Обменяем старую шубу
на новую. Рассрочка

Подробности у

продавцов-консультантов.

****КРЕДИТ ПРЕДОСТАВЛЯЕТСЯ ОП-БАНКОМ
ЛИЦЕНЗИЯ №2766 ОТ 27.11.2014г.
Альфа-Банком лицензия № 2614 от 15.05.2015г.,
Русфинанс-Банком лицензия №1792 от 13.02.2013г.**

Рәхмәт хаты!

Камышлы хәбәрләре гәҗитә аша Ба-
лыклы социаль ярдәм күрсәтү бүлеге мөди-
ре Ризидә Шәрәфетдинова һәм хезмәткәр-
ләре-Люция Вагъизова, Римма Хәмзинага
олы рәхмәтебезне белдерәбез. Ачык йөзле,
тәмле сүзле, киң күңелле, акыллы, иман-
лы, уңган кешеләр, тырыш хезмәткәрләр
алар. Барлык эшләрне ансат, житез һәм
жиренә житкереп башкаруларына, авыр-
сынып, тартынып тормауларына, йөрәк аша
үткәрәп эшләрнең һәр исең китәрлек. Алар-
га моң-зарларыбызны сөйлибез, шатлыгы-
быз белән дә уртаклашабыз. Аларның
жылы сүзләрен ишеткәч безнең тагын да
ялкынланып яшисебез килеп китә. Килә-
чәктә дә безне, олы яшьтәге кешеләрне шат-
ландырып, куандырып эшләрне, бәхетле бу-
лып яшәгез. Без сезгә сәламәтлек, гаилә
бәхете, озын гомерләр телибез.

Кыям Харисов, Халидә Хәйрулли-
на, Хәбибул Харисов,
Балыклы авылы.



Поздравляем!

Село Камышлы
Горбуновой
Нурании

Абдулхаковне-55 лет

Дорогая дочь, милая сестра и тетя!
От всего сердца поздравляем тебя с
юбилеем.

Пусть юбилей твой будет ясным,
И полным счастья и цветов.
Как самый долгожданный праздник,
Как песня радости без слов.
И многих лет тебе, родная,
И новых встреч в земном пути.
Чтоб никогда не устаяя,
Ты продолжала свет нести.

Мама, дядя Атлас,
сестра Гульнария, брат Фанис
и их семья.

Горбуновой Нурании
Абдулхаковне

Уважаемый, близкий человек! Го-
рочно поздравляем тебя с юбилеем.
Юбилей-всегда роскошный праздник,
Есть что рассказать, о чем восторгнуться.
Этот возраст, яркий и прекрасный,
Открывает новый в жизни путь.
Будь такой же молодой и яркой,
Пусть твоя исполнится мечта.
В жизни будут пусть тебе подарком,
Молодость, любовь и красота.

Семья Фалыховых,
Абдрафиковых, Хайбрахмановых.

Село Новое Усманово
Финк Владимиру
Викторовичу-55 лет

Дорогой супруг, папа! Сердечно
поздравляем тебя с юбилеем.

Все возможности и все желания,
Пусть всегда и во всем совпадают.
Исполняются все ожидания,
А мечты-четкий вид обретают.
Пусть помогают полезные знания,
Не мешают ни зной, ни ненастье.
Лишь к успеху ведут начинания,
А удача сопутствует счастью.

Любящие тебя супруга
Эльвира и дочь Элина.

ПРОДАЕТСЯ:

- срочно новая 2-х спальная кровать
с ортопедическим матрасом (свет-
лые тона). Самовывоз. Тел: 8-939-
701-43-17 (Татьяна).

- 3-х комнатная квартира с автоном-
ным отоплением, произведен хоро-
ший ремонт. В квартире никто не
проживает, цена договорная. Осмотр
в любое время. Тел: 8-927-686-99-06,
8-927-744-93-33.

- а/м Лада-211440, 2010 года выпуска,
цвет серо-зеленый, не битый, в
отличном состоянии; застекленные
деревянные оконные рамы б/у. Тел:
8-927-905-80-09, 8-927-764-53-16.

- 3-х комнатная квартира (65,6 кв.м) в
с.Камышлы по ул.Юбилейная, 18/1.
Имеется гараж, сарай, баня, зем. уча-
сток 10 соток. Тел: 8-927-735-07-89.

- дом (60 кв.м) в с.Камышлы по ул. Со-
ветская, 2. Имеется газ, вода, туалет
в доме, канализация, баня на газу, га-
раж, погреб, беседка, сарай, зем. уча-
сток 15 соток. Тел: 8-927-759-97-55.

- а/м Лада-Гранта, 2012 года выпуска,
цвет серебристый, пробег 82
тыс.км., цена договорная. Тел: 8-960-
827-01-28.

ОКНА ПЛЮС

+ Нестандартные входные металлические
двери по цене стандартных!!!

+ Пластиковые окнаVEKA

От 3-х окон

+ Межкомнатные двери

скидка 45%

+ Теплицы из Био Актуаль

Скидки пенсионерам 45%

Рассрочка без процентов !!! Кредит!!!

ОГРН 311838103100206 ООО"Русфинанс Банк"лиц.№1792 от 13.02.13г.

ст.Клявдино, ул.Тракторная 4а (здание бывшего маслозавода)

тел. 2 15 35, 89371898998

Адрес редакции и издателя:
446970 Самарская область
Камышлинский район
с. Камышлы

ул. Победы, 37 А
e-mail: miznur@mail.ru
www.kamizvestiya.ru

12+

Телефоны:

Руководитель: 3-31-47,
ответственный секретарь, корреспонденты,
верстка, рекламный отдел: 3-30-61.

За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель

Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные
материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция
не несет ответственности за содержание рекламных материалов,
их политическую направленность и правдивость. Письма,
рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются.

Руководитель центра и главный редактор

Р.Т. БАДРЕТДИНОВ.

Газета выходит по вторникам и пятницам.

Объем - 1 печатный лист.

Отпечатана в МУП "Сергиевское полиграфическое
предприятие". 446540 Самарская область,
с.Сергиевск, ул.Ленина, 14. Заказ № 170

Номер подписан

в печать

12.02.2018г.

фактически в 12.00

по графику в 12.00

Ответственный секретарь:

И.ГАЙНУЛЛИНА

Верстка: Р.ПОЛУКАРОВ.

Подписной индекс 52436

Цена свободная. Тираж - 1450 экз.

Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области.
Газета "Камышлинские известия" зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области.
Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года.